

ПОЗНАКОМИЛИСЬ, ПОДРУЖИЛИСЬ...

В нашем городе продолжают гастроли артистов Ивановского драматического театра. Магнитогорские зрители уже познакомились в основном со всеми репертуарными работами творческого коллектива, представленными на сцене нашего драмтеатра. «С любимыми не расставайтесь», «Лошадь Пржевальского», «Миллионная история», «Прощание в июне», «Затюкавший апостол» и другие спектакли различны по своему стилю, жанрам, проблематике. Но все они посвящены нашему современнику, богатству его духовного мира, рассказывают об отношениях между людьми, заставляют зрителя размышлять, смеяться, плакать, страдать.

Спектакли по достоинству оценены настоящими приверженцами современного театрального искусства. Полюбили и запо-

нили магнитогорцы и многих ивановских актеров и прежде всего опытных мастеров сцены, заслуженных артистов РСФСР В. Краснослободскую, Е. Буниковскую, Л. Раскатова, заслуженную артистку Киргизской ССР К. Луитрен. Порадовала зрителей и творческая молодежь театра: В. Жуковский, Н. Максимов, Т. Гариуппа, Т. Ляпина, Л. Исакова, В. Паршев, М. Кашаев, В. Лобачев и многие другие, тонко и своеобразно раскрывающие образы своих героев-сверстников.

Встречи ивановцев с магнитогорцами проходят не только в театральном зале. Артисты частые гости на предприятиях. Концерты, с которыми выступали они перед комсомольцами, метизьяками, калибровщиками, швейниками, превращались в настоящие праздники ис-

кусства и дружбы. Обычно такие встречи открываются рассказами директора театра, заслуженного работника культуры В. М. Делука и главного режиссера К. Ю. Баранова об истории театра, об интересных актерских отырытиях, репертуаре.

Отрывки из лучших спектаклей, идущие в красивых уголках, доставляют истинное удовольствие и радость производственникам. Горючие аллюзии, дружеские рукопожатия, цветы, поздравления новым успехам завершают такие концерты.

Впереди новые встречи ивановских артистов с металлургами, отдыхающими в здравницах Ванного озера, тружениками окрестных сел и, конечно же, со всеми магнитогорцами на спектаклях в драматическом театре имени А. С. Пушкина.

Т. КРЫМОВА.